

市县精彩之笔

全省首创公共自行车、共享单车“二车合一”改革

三门:融合发展破难题

本报讯(记者谷尚辉)7月12日上午,经过更新提升的三门县公共自行车正式启动运营。
“与之前不同的是,此次公共自行车智能化提升,我们在全省首创公共自行车、共享单车“二车合一”改革。”三门县综合行政执法局园林市政服务中心副主任许周斌说。
2013年,三门县公共自行车投入运营,项目总投资2500万元,如今十年服务到期,原先车辆设备老化、陈旧,急需一次技术迭代更新,预算资金320万元,后续也需要不菲的运维资金。
许周斌说,县里财政资金困难,根本挤不出这笔资金,公共自行车面临着停运。

共享单车的管理难题也接踵而至。自2018年市场化后,共享单车存在企业车辆管理不到位、车辆破损严重等问题,且大多数为其他地方的淘汰车辆,乱停放现象尤为严重。
当地各部门多次联合整治共享单车,整治效果并不理想。
为了倡导绿色出行,提升市民生活品质,在三门县委县政府的积极倡导和大力支持下,三门县国有资产投资控股有限公司启动了“三门县共享交通智慧化提升工程(一期)”。
“据我们调研,人大、政协特别是老年群体、老干部都认为公共自行车作为民生项目,不能停运。”许周斌说,共享单车也需要治理,吸收和

借鉴各地对公共自行车的办法做法后,他们逐步得出结论,两者可以一体发展,破解管理难题。
为此,三门县出台了共享单车管理办法、整治方案、评价办法等一系列管理制度文件,规定了相关部门的职责、企业运营的标准,并对现有共享单车市场进行整顿。
“我们将公共自行车资产全部注入国企,国企增加经营公共单车业务。”许周斌介绍,让公共单车的营和利部分补贴到公共自行车上去,形成“以车养车”的运营模式,国企又有收益,这样就解决了公共自行车财政资金不足的问题。
通过此次改革,三门县还建立了

公共平台及公共停放点位,要求所有进入三门共享单车企业都要对接平台接受管理,站点、车辆等信息都可以在大屏上实时查看。
“不仅国企有公共电单车,也允许社会上的共享单车企业参与竞争,形成良性发展。”许周斌说,他们再通过考核评比对车辆份数进行调配,管理好的增加车辆投放数,管理不好的,减少车辆投放数,一次性解决了共享单车无序投放、乱停乱放、占用公共资源等行业乱象问题。
目前,该县已完成站点建设,公共自行车和电单车正在陆续投放,首期计划投放1500辆,还有3家共享单车企业正在对接平台。

时政要览

凝聚共识 汇聚力

加快推进人文乡村建设

本报讯(记者张聆昕)7月12日,全市人文乡村建设工作现场推进会在仙居召开。会议强调,要深入贯彻习近平总书记思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真落实省委宣传部有关工作部署,进一步凝聚共识,集聚资源、汇聚合力,加快推进全市人文乡村建设。市委常委、宣传部长潘军明参加会议。
会议指出,人文乡村建设是全面建设中华民族现代文明的战略之举,是高质量发展建设共同富裕示范区的长远之策,是深化新时代“千万工程”的必由之路,要学深悟透提站位,切实增强推进人文乡村建设的使命感责任感。
会议强调,要辩证施治明思路,科学理清人文乡村建设的逻辑原则,要处理好“共性”与“特性”“传承”与“创新”“内生”与“外扶”的关系,进一

步树立坚持农民主体,坚持文化引领,坚持产业带动,坚持人才支撑,坚持均衡发展的原则,推动城乡文化互动互促,要锚定目标强攻坚,全面推动人文乡村建设再提质再提速。要做到政治引领铸魂先行,文脉传承创新先行,文化融合兴业先行,文化供给提质先行,文明乡风化人先行,文化英才聚力先行,着力打造人文乡村建设的台州样板。要健全机制促长效,广泛凝聚推进人文乡村建设的强大合力,要树牢“一盘棋”的系统思维,完善“多对一”的保障体系,健全“追赶跑”的赛马机制,形成比学赶超、争先进先的良好态势。
会后,与会同志实地考察了仙居县人文乡村建设情况,市文广旅体局、市文联、仙居县委宣传部、三门县横渡镇、温岭市花溪村在会上分别作交流发言。

“夏驿站·通化”暨“七色之城·康养通化”疗休养主题宣传推介活动走进台州

加强文旅互动 续写山海情缘

本报讯(记者彭洁 实习生池糖)7月12日,“夏驿站·通化”暨“七色之城·康养通化”疗休养主题宣传推介活动在台州市人民政府政务服务中心举办。
近年来,浙江与吉林深入开展对口合作,文旅行业更是往来密切。通化、台州两地以政策为牵引,以产业为纽带,以共赢为目的,持续深化文旅各方面合作,取得一系列新进展、新成果、新突破。此次推介会是加深台州与通化两地多层次、宽领域、全方位友好合作与交流,让更多台州人走进通化、了解通化、深度体验通化的独特与魅力。
通化市委宣传部常务副部长李长德表示:“希望通过这次活动,全方位开启展示‘通化’的一扇窗口,让台州人民

了解通化、走进通化、爱上通化,更希望通过这次活动,进一步加强与台州旅游界多维度、全方位的合作,续写优势互补、合作共赢的“山海情缘。”
现场,与会人员还观看了《夏驿站·通化》通化夏季旅游宣传先导片,奔腾不息的佟佳江和鸭绿江、神秘壮阔的白鸡峰高山峡谷,充满人文底蕴的高句丽文物古迹旅游景区……美丽的通化令人向往。随后,进行了通化市2024消夏避暑季旅游产品发布,通化市“疗休养”旅游政策发布, G331国道及世界文化遗产旅游目的地推介,通化兴里文旅小镇旅游推介、“龙湾”等旅游产品推介。
当天,台州、通化旅行社举行英雄联盟签约仪式。台州站“拖家带口游通化”活动也正式启动。

“救命神器”上阵 跑赢“黄金4分钟”

在雷峰景区突发心脏骤停的游客已苏醒

台传媒记者钱青

“你现在试试动动脚、动动手。”7月12日,在天台县人民医院重症监护室,5天前在天台雷峰激情谷漂流景区内突发心脏骤停的游客终于恢复了意识。
“感谢景区、感谢医院,所有环节的急救都非常及时有效。”该游客的姐姐感激地说。
“快来人,有人晕倒了!”7月7日下午,雷峰激情谷漂流景区安全员夏军前脚刚到值班室,便听到医务室传

来急促的求救声。不到30秒,夏军箭步赶到现场。在判断游客为濒死呼吸后,夏军便跪地进行心肺复苏术,并让同事高传腾立即取来AED(自动体外除颤仪),请另一位工作人员马上接通120电话。
AED又被称为“救命神器”。在“黄金4分钟”内完成有效除颤,抢救成功率可达60%。
每一秒都是与时间竞速。听到呼救声后,刚结束游玩的雷峰乡中心小学教师、红十字救护员周秉臻也立即加入急救队伍。经过持续的胸外按压

与除颤,患者一度恢复了微弱的呼吸,但不能维持,AED提示“继续按压”。在近半小时,夏军等人不停地进行心肺复苏并联合除颤,直至120救护车赶到。
“患者发生心脏骤停1个多小时后被送至医院,能有这么好的救治效果,这是非常罕见的。”天台县人民医院党委书记、副院长兼120急救中心主任胡培阳说,“现场的志愿者及时进行心肺复苏,合理地联合使用AED,真正打通了院前急救‘最后一公里’。”
“在公共场所新增配置自动体外

除颤仪1万台,对应培训5万人以上”被列入今年省政府十方面民生实事之一。目前,天台县卫健局已在景区、银行网点等人流密集处完成新增83台AED的安装和验收,累计配置208台。在每台AED点位,该县红十字会均高标准培训不少于5名红十字救护员,目前已培训435位。据统计,从2022年1月至今年6月底,天台县红十字会累计开展急救培训337期,共有33861人通过理论与实操考核,取得红十字救护员证或心肺复苏(CPR+AED)培训证书。



不惧高温 抢抓进度

台传媒通讯员王华斌摄

7月12日,在仙居县351国道施工现场,建设者不惧高温,抢抓工程进度。浙江仙控交通产业集团有限公司各建设项目部采取“干两头、歇中间”错峰施工的方式,在保障劳动者身体健康和项目安全的前提下,广大建设者挥汗如雨加快项目建设。

这场擂台赛集齐八个美丽赛道 全市52家民宿业主“才艺”比拼

本报讯(记者诸葛晨展)7月12日,由台州市文广旅体局主办的2024浙韵千宿“八个一”主题大赛·台州选拔赛在黄岩区屿头乡落幕。
本次大赛是台州积极响应浙江省文旅厅举办浙韵千宿“八个一”主题大赛的倡议,推出的深度挖掘和集中展示台州民宿资源和品牌内涵的

优秀平台。“大赛通过以赛代练方式,激发民宿产品的创新活力,推动服务品质的持续优化,促进整个产业迈向高质量发展阶段,共同擦亮‘浙韵千宿·诗话台州’这块品牌。”台州市文广旅体局党组成员、副局长王明清表示。
选拔赛共设置八个赛道,包括一

个主题、一个主人、一个故事、一桌家宴、一个技艺展演、一份伴手礼、一个特色活动、一组服务记忆。现场,全市52家民宿通过现场路演、伴手礼展示、厨艺比拼等形式,展示最具创新性和代表性的民宿产品。
经过两天的角逐,来自温岭的爱琴海民宿和慕心海民宿,以及来

自仙居的村·边舍民宿依次获得“浙韵村风”全能奖的一二三等奖。另外,“八个一”主题赛道各设一二三等奖以及优秀奖,来自温岭的“风从海上来”等多家民宿脱颖而出。优秀民宿将参加省级浙韵千宿“八个一”主题赛。

近年来,“美景+美食+民宿”自然融合已成为台州文旅流量密码。目前,我市共有民宿1200多家,其中等级民宿95家(白金宿6家、金宿12家、银宿77家)、文化主题(非遗)民宿5家,93家精品民宿进入浙江省首批“浙韵千宿”培育名单。

比原计划提前一个月 仙居北岙水库工程导流洞工程贯通

本报讯(记者张光剑 通讯员徐煥焜 张碧琪)7月12日下午3时30分,随着“轰”一声巨响,仙居县北岙水库工程先行段导流洞顺利贯通,比原计划提前一个月。这标志着仙居县

北岙水库工程建设取得了又一个阶段性胜利。
北岙水库工程,是省“千项万亿”工程水网安澜提升领域重点工程之一,集雨面积169平方公里,总库容

6498万立方米,总投资13.47亿元。其中,导流洞布置于大坝左岸,洞长715米,采用城门洞型,过流断面7米×7米,概算总投资4886万元。工程建成后,可提升永安溪沿线防洪能力,减

轻椒江流域防洪压力,优化完善仙居水资源配置格局,提高供水保证率。
作为北岙水库工程推进的关键环节,导流洞工程自去年9月底开工建设以来,仙居县领导开展周会商、周督导,北岙水库工程建设指挥部挂图作战,县水利局、自规局等单位大力协同,经过参建各方严格按照施工组织计划推进建设,为下一步北岙水库工程如期实现导流洞目标及主体工程开工奠定坚实基础。

推进“共富工坊”提质升级 打造更多标志性示范性成果

(上接第一版)坚持“工资+股份”,推动按劳分配和投资分配相结合,找准农民增收、村集体增益、企业增效

的多方平衡点,做到充分合作、多方共赢;坚持“市场+公益”,强化政府引导扶持,鼓励企业积极参与,着力

延长产销链条,做到同心共促、协同发展;坚持“致富+治理”,进一步强化阵地意识,以组织“共建”,资源

把牢方向凝聚合力 持续提升汽车产业链发展水平

(上接第一版)沈铭权强调,要优化产业布局,围绕“两核多点”的总体格局,突出错位发展、联动发展,持续落地一批产业链上下游项目,打造一

批专业型、品牌化园区,提高产业集聚度、项目集中度、园区集成度。要致力全链升级,抢抓智能化的“机遇风口”,提升产业链附加值和竞争力,坚持整车龙头引领、关键

部件配套、创新服务赋能,打造整车、零部件、后市场“三位一体”新经济生态。要培育企业集群,实施产业链链主中小企业“携手行动”,做大做强链主企业,培育壮大专精特新

“共联”打造新型共富体,让工坊真正成为发展之坊、暖心之坊、爱民之坊、固基之坊,做到共建共享、可感可及。希望广大党代表一如既往地关心支持“共富工坊”建设,一如既往关心支持市委工作,多提宝贵意见、贡献智慧力量,为市委决策提供更多有益参考。

新,优选扶持中小企业,促进企业融通发展、协同共生,锻造汽车产业链的基础支撑。汽车产业链建设提升是一项涉及多领域、多行业、多环节的系统工程,各方要强化协同联动,优化提升统筹机制、政策体系和服务保障,合力推动汽车产业链建设提升取得更大实效。
市政府秘书长黄人川参加面商。

台博迎来开馆八周年

本报讯(记者王佳丽 实习生何昊瑶)7月12日,台州市博物馆迎来开馆八周年。当天,博物馆组织了集章赠册、大咖分享会、山海与乐齐飞音乐会等活动。
一大早,家长和小朋友们齐聚馆内,参观《飞鸟共栖——台州和它的飞鸟朋友们》暑期特展,再做一枚有趣的飞鸟涂鸦徽章,在快乐中学习新知识。台州和它的飞鸟朋友们展览展出,“每年暑假,博物馆都会策划如恐龙、飞鸟之类的大型主题展览,更适合孩子们参观和学习。为庆祝开馆八周年,同时也是丰富展览形式,我们策划了一系列活动,比如把音乐会搬进博物馆,探索博物馆更多可能性,拓展文化新空间。接下来,我们还将对文创

商店、历史厅等区域进行改造,打造唐诗之路文化体验项目等,不断提升博物馆核心竞争力,增强参观体验感。”台州市博物馆相关负责人介绍。
一场以“媒体思维构筑博物馆讲解实例分享”为主题的分享会,让观众们了解到博物馆的讲解原来可以如此有趣。来自台州市爱乐少年合唱团的孩子们,则带来了一场充满童趣的音乐会,《欢乐的那达慕》《铜嘎哈拉黑骏马》《蒲公英》《山海台州》等节目,为博物馆之夜绘上一抹绚丽的色彩。
据了解,台州市博物馆开馆八周年以来,年平均组织策划大型主题展览10个,开展活动150场,接待总参观人数近270万人次。目前馆内拥有一级文物2件、二级文物30件、三级文物299件,获省级以上荣誉41项。

椒江海正药业新晋单项冠军

(上接第一版)截至目前,椒江共有六家企业荣获单项冠军企业(产品),包括水晶光电、杰克股份、前进化工、星星冷链、九洲药业、海正药业。
其中,水晶光电生产的光学低通滤波器生产规模为全球最大,占全球数码相机所用该产品总量的60%以上;红外截止滤光片产能规模全球最大,产销量占全球30%以上。杰克股份生产的缝纫机连续14年出口量行业第一,连续13年

全球销量行业第一,连续10年专利申请数行业第一,连续5年全球销售第一。前进化工的活性艳蓝KN-R占全球市场份额的60%以上,星星冷链的商用冷柜连续三年位居行业第一。九洲药业是全球最大的卡马西平原料药生产厂家。
此次海正药业入选单项冠军企业,为椒江在医药健康领域再添浓墨重彩的一笔,进一步奠定椒江在原料药市场的龙头地位。

兹有浙江省台州市黄岩区西城街道汇江村350号居民阳晓辉,妻子张茜,于2011年9月14日生育一孩,现独生子女证遗失,声明作废。

新生儿谢子瑞的出生证,父亲:谢帆,母亲:余亭;出生日期:2024年6月26日,出生医院:温岭市第一人民医院,《出生医学证明》编号为Y330025256,声明作废。

陈秀(科凡)遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司台州东环大道分公司开具的收款收据,商户装修保证金收据,收款单号:SK22111508756885,开票时间:2022年11月15日,金额10000元,收款方式:POS支付宝,声明作废。

陈秀(科凡)遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司台州东环大道分公司开具的收款收据,商户装修保证金收据,收款单号:SK22092108527386,开票时间:2022年9月21日,金额10000元,收款方式:POS微信,声明作废。

陈秀(科凡)遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司台州东环大道分公司开具的收款收据,商户装修保证金收据,收款单号:SK-1703048376,开票时间:2017年3月13日,金额10000元,收款方式:刷信用卡,声明作废。

遗失仙居县佳丽美术颜料厂公章一枚,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告
台州市路桥区路北街道嘉艺园幼儿园,统一社会信用代码:523310040706734110,民办非企业单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13336722260。

台州市路桥区路北街道嘉艺园幼儿园
2024年7月13日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同